

不法分子朋友圈散布涉及公租房不实信息

市住建局发布声明提醒市民莫上当

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)4月9日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市住房和城乡建设局了解到,近期有不法分子通过微信朋友圈散布涉及公租房的不实信息。对此,呼和浩特市住房和城乡建设局发布声明提醒市民莫上当!

“呼和浩特市四大公租房想申请的跟我联系,倒计时开始……”近期,呼和浩特市住

房和城乡建设局工作人员发现,有不法分子通过微信朋友圈发布此类不实信息,存在诱骗群众的嫌疑。对此,呼和浩特市住房和城乡建设局郑重声明:该信息为不法分子为谋取高额利益而发布的虚假信息,不符合呼和浩特市公共租赁住房分配管理办法的相关规定,严重扰乱了呼和浩特市公共租赁住房分

配管理秩序。

呼和浩特市住房和城乡建设局提醒广大群众:一定要按照《呼和浩特市公共租赁住房管理办法》规定的申请条件和申请流程去申请公共租赁住房,谨防上当受骗。如已造成损失,请及时向公安部门报案。呼和浩特市住房和城乡建设局保留采取相应法律手段的权利。

玉兰花开

玉兰花是一种极其美丽的花卉,它的花形像银杏叶,花色一般为白色或粉红色,十分惹人喜爱。4月9日,呼和浩特晚报记者在内蒙古工业大学校园里看到几株玉兰花树花开正旺,吸引许多摄影爱好者拍摄。

据悉,玉兰花喜欢在湿度较大的地区生长,因此在呼和浩特十分罕见,但随着前几日的降水天气,这几树玉兰得以较早开花。

呼和浩特晚报记者 许婷 摄影报道



老人误上高速车流中穿行 民警及时救助安全送回家



呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 刘志林)因为一时犯了糊涂,一名迷路的七旬老人竟然误上高速路,慌张地在车流中穿行欲寻找出口。所幸危急时刻,一名途经附近的民警发现了他,及时将他搀扶上警车,又委托高速交警将他安全送回家。

4月7日17时11分许,土默特左旗公安局政治工作办公室民警宋帅驾驶警车执行公务期间,在G6京藏高速往银川方向493公里处看到快车道上有一位老人正慌张前行。高速路上车辆行驶速度快,且当时正处于车流高峰期,车辆不断从老人身边呼啸而过,非常危险。见状,宋帅果断将警车停到应急车道内,快速跑步赶到老人身边,拉住老人的手将其安全搀扶到警车前,说道:“我是警察,请跟我走,先上车就安全了。”“吓出我一身冷汗呀!”老人声音颤抖地说。

老人上车之后才渐渐缓解了紧张的情绪,紧握着民警的手也终于松开。然而,当宋帅询问老人如何徒步上了高速路时,老人却怎么也说不清楚,甚至连家在哪里、家人的联系方式也不知道。所幸宋帅随即发现了老人随身携带的一部手机,通过手机通讯录很快联系上了老人的家属,说明情况并问清楚了家庭住址。几分钟后,高速交警也到达现场,接力将老人安全送回土左旗的家中。

原来,老人因患病时常犯糊涂,当天独自出门后迷路,越着急越想不起来家在何处,后来走着走着就误上了高速路。“幸亏遇到了你们,太感谢了!”老人的家属连声称谢。

4月9日,面对呼和浩特晚报记者的采访,宋帅说:“当人民群众处于危难时刻,人民警察主动上前、全力守护是职责所在!”